

IDENTIFICADOR DA SEÇÃO: B25AEEE9E61CA8



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DA VARJOTA-PI

CNPJ: 01.612.676/0001-07

Rua São João Batista, Nº 170 - Centro - CEP: 64510-000 E-mail: prefeituradesaojoaodavarjota@gmail.com São João da Varjota - Pl

PORTARIA N° 078/2025, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

O Prefeito Municipal de São João da Varjota, Estado do Piauí, Sr. JOSÉ DOS SANTOS BARBOSA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Orgânica do Município e pela Lei Municipal nº 252/2025,

<u>R E S O L V E</u>:

Art. 1º - EXONERAR: O Sr. FRANCISCO BRENO DE LIMA VIEIRA, CPF: 079.014.733-55, do cargo de COORDENADOR DO CRAS - CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (código CC04), deste município de São João da Varjota/PI.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogandose disposições em contrário.

REGISTRE-SE

PUBLIQUE-SE

E CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal, em São João da Varjota - PI, 28 de fevereiro de

JOSE DOS SANTOS

Assinado de forma digital BARBOSA:71349553387 por JOSE DOS SANTOS BARBOSA:71349553387

JOSÉ DOS SANTOS BARBOSA

Prefeito Municipal de São João da Varjota/PI